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【令和4年度】

吹田市立千里丘北留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 267 名 (令和 4年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 71.2

アンケート送付日 令和 4年 12月 12日

アンケート回答締切日 令和 4年 12月 23日

アンケート回答数 190

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

67.4% 24.7% 7.4% 0.5% 100%

思う

0.0% 100.0%37.4% 35.3% 20.5% 6.8%

１　お子様の学年

71人 67人 39人 13人 0人 190人

1年 2年

190人

64.2% 24.2% 1.1% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

20人

10.5%

46人 2人122人

40人 11人 12人 190人

100%

127人

128人 47人 14人 1人 190人

合計

66.8% 21.1% 5.8% 6.3%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

55人 37人 8人 190人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

47.4% 28.9% 19.5% 4.2% 100%

90人

育成室を安心して利用することができている。

190人

64.7% 25.8% 5.3% 4.2% 100%

123人 49人 10人 8人

146人 38人 5人 1人 190人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う 思わない わからない 合計

127人

100%76.8% 20.0% 2.6% 0.5%

育成室での友達関係は良好である。

66.9% 22.1% 4.7% 6.3% 100%

42人 9人 12人 190人

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率 71.6% 21.6% 4.2% 2.6% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

136人 41人 8人 5人 190人

152人 23人 0人 15人 190人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

80.0% 12.1% 0.0% 7.9% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

4人 16人 190人

72.6% 16.9% 2.1% 8.4% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

20.5% 3.7% 6.3% 100%

132人 39人 7人 12人 190人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

138人 32人

指導員は児童をよく理解している。

69.5%

思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

71.0% 14.2% 11.6% 3.2% 100%

77人 49人 44人 20人 190人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

135人 27人 22人 6人 190人

38人 73人 33人 190人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

40.5% 25.8% 23.2% 10.5% 100%

土曜保育を毎週実施してほしい。

24.2% 20.0% 38.4% 17.4% 100%

135人 7人 44人 4人 190人

71.0% 3.7% 23.2% 2.1% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

46人

保育料に関すること

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

育成室の移転により、担当員と伝達がしにくくなっていますが、保育所からみてくださっている先生
方は子を大事にし、関わってくれていると実感できているので大満足です。
毎回食べないお菓子をたくさんもらってくることが困りますけど。

そろばんをやってもらえるのは、とても有り難いです。本人もポイントが溜まったら消しゴムなども
らえるため、頑張っています。
その他、預けている時間内で他の習い事があればいいと思います。
また夏休みや冬休みなど、長期休暇時は、他の学童ではお弁当販売などがあると聞いているので、お
弁当の販売や、おにぎりの日などを設けて、お弁当準備の負担を軽減させてもらえると助かります。

※自由記述

共働き家庭ですが、夏休みにお弁当支給日を作ってくださり、とてもありがたかったです。週に一回
ですが助かります。子供も美味しかったと嬉しそうでした。今後も引き続き、そのような機会を週に
一回でいいので設けていただけると、親にも子供にも特別な一日になると思うのでよろしくお願いし
ます。

いつもはすのこを利用させて頂いております。今の世の中、普段の激務の中にやることが増えて大変
な中、いつも子供たちに、目配り、心配りしていただいてたいへん感謝しております。おかげで毎日
楽しく行っております。保護者の負担もほとんどなく、行事で親子参加にしてくださり、関わる機会
を作ってもらえることにもとても感謝しています。満足して過ごしています。指導員の方たちもよい
方ばかりです。これからもよろしくお願いいたします。

子供たちが揉めていても、事務仕事していて気づいてくれないと聞いている。
生徒が増えたので大変なのはわかるが、頼りない先生が担任なので不安しかない。
夏休みなどの長期休暇中のみの預かりとかあればしてほしい。

出席日数によって保育料やお菓子代の変動があると助かります。
現状、子供が行きたがらないので、月半分以上欠席しているが料金が変わらない。お菓子も1度もも
らっていなくても、月のお菓子代を支払わなくてはいけない。コロナ禍で実施されていたみたいに、
月12日以上と以下で料金設定をしたりしていただけるとありがたい。

子供の安全面への意識が低い職員がいるように見受けられるので、預けている側としては不安があ
る。
また、不審者事案が発生した当該育成室にも関わらず、保護者への周知はアプリでのみ。他のお知ら
せと抱き合わせだったり、事を小さく見せたい意図を感じた。それで注意喚起になるのか甚だ疑問で
ある。ちなみに他の育成室では書面で注意喚起があったと聞いた。
休みや予定変更の際の連絡手順がきちんと遵守されているのか、また、リスクマネジメントはされて
いるのか。問題が起こった際に再発防止策をきちんととっていただきたい(市役所との連携含む)。
子供は楽しく通っているようなのでその点は良かったと思う。

民間委託の何が問題なのかさっぱり分からない。
民間も直営も指導員の質に大差ないと思う。良い意味でも悪い意味でも。

おやつの時間が決まっていて宿題ができない、先生が忙しいのか話を聞いてくれないなど、ここ一年
でかなり子供の不満が増えました。
おやつは内容の割に費用が高く、子供もいらないと言っているので選択制にしていただきたいです。
また、家に帰ってからが忙しくなってしまうので、おやつよりも宿題の時間を確保していただくこと
を強く希望します。
また、他の組のお友達とも遊べる時間を設けていただきたいです。
我が子を含め、最近の学童の体制に疑問を抱いて、行きたがらないお友達がすごく増えているので、
どうかご対応お願いしたいです。

1年生の時からどの担任の先生も温かく子供を見守ってくださり、本当に感謝しています。子供も楽
しみに通えており、くつろいで過ごせているようです。ずっと温かい学童であってほしいと願ってい
ます。

おやつの提供について
おやつは育成室が選んで購入してくださるお菓子なのですが、毎日不要なおやつが溜まっていく状況
で、フードロスになって心が痛みます。
できれば、個人で準備したものをBOX等で集め、回収して頂いた後、配って頂く方法が嬉しいです。

その他の御意見
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